

Сибирь стала ближе

Дорожники отремонтировали мост на трассе, соединяющей Свердловскую и Тюменскую области

Дорожники отремонтировали мост на трассе, соединяющей Свердловскую область с Тюменской. Капитальный ремонт мостового перехода через реку Межница на девятом километре автодороги Краснослободское – Липчинское – граница Тюменской области проводился в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

«Новый трехпролетный мост отвечает всем современным техническим требованиям, в том числе по грузоподъемности. Общая протяженность участка составила 130 погонных метров, включая длину собственно моста – 41 метр. Капитальный ремонт искусственного сооружения в северо-восточной части нашего региона обеспечил более надежное и безопасное транспортное сообщение с соседней Тюменской областью», – рассказал заместитель начальника Управления автомобильных дорог Свердловской области **Александр Окунский**.

Капремонт моста носил комплексный характер. Дорожники полностью разобрали полотно, железобетонные балки, переходные плиты и блоки, промежуточные опоры и другие элементы конструкции старого моста. При этом демонтированные плиты и балки выво-



Новый мост отвечает всем современным техническим требованиям

зились на полигоны ТБО. Затем специалисты усилили опоры и отдельные части мостового перехода.

Одним из главных этапов капитального ремонта стала установка 18 балок пролетного строения длиной 12 метров каждая. Также дорожники смонтировали карнизные блоки и гидроизоляцию. Кроме того, проведено устройство деформационных швов. Наружная поверхность промежуточных

опор окрашена двухслойным акриловым покрытием.

Наряду с монтажом несущих конструкций объекта выполнено сопряжение с насыпью, лестничный сход, водотвод. Кроме обновления дорожного полотна специалисты установили барьерное металлическое ограждение и перила, восемь дорожных знаков, нанесли дорожную разметку.

Напомним, по поручению губернатора **Евгения Куйваше-**

ва в Свердловской области особое внимание уделяется ремонту мостов. В 2024 году работы шли на 24 мостах, находящихся как на региональных, так и на муниципальных дорогах. Часть объектов включена в национальный проект «Безопасные качественные дороги». В региональном бюджете на эти цели было предусмотрено свыше четырех миллиардов рублей.

све.рф

Дела семейные: права и обязанности

В Екатеринбурге продолжает работу XVI Всероссийский форум «Юридическая неделя на Урале»

7 октября в рамках «Юридической недели на Урале» состоялся круглый стол по вопросам реализации семейных прав в судебной и нотариальной практике. Участники встречи отметили, что именно нотариальное удостоверение семейно-правовых сделок гарантирует защиту прав граждан.

Тема круглого стола была выбрана неслучайно. Именно нотариальное удостоверение семейно-правовых сделок гарантирует защиту прав всех участников сделки и соблюдение их законных интересов. Вместе с тем, существуют риски оспаривания данных сделок.

Организаторами круглого стола выступили Нотариальная палата Свердловской области, уральский филиал «Исследовательского центра част-

ного права имени С.С. Алексеева при Президенте РФ» и Свердловский областной суд.

Президент Нотариальной палаты Свердловской области, председатель исполкома Свердловского реготделения Ассоциации юристов России **Ирина Перевалова**, открывая заседание, отметила, что нотариальная палата, являясь непосредственным партнером и участником форума, заявляет темы, которые имеют свои результаты и впоследствии применяются в правоприменительной деятельности нотариусов.

Доктор юридических наук, профессор **Владимир Ярков** обратил внимание, что Нотариальная палата Свердловской области многие десятилетия работы уделяла большое внимание взаимодействию с судами области и региона.

– Адвокат по семейным делам обратилась с просьбой подготовить заключение о защите позиции нотариуса. Речь шла о том, что брачный договор по иску одного из супругов был признан ничтожным. Причина ничтожности: в тексте не был прописан пункт, что «текст брачного договора должен быть прочитан вслух, нотариус разъяснил все права и обязанности, вытекающие из брачного договора». В заключении я указал, что если объявлять нотариуса каждый раз вписывать в договор все императивные положения Основ законодательства о нотариате, то любой договор превратится в переписывание Основ. Суд эту позицию принял и оставил брачный договор в силе.

Зампредседателя Свердловского областного суда по гражд-

данским делам **Анна Васильева** подчеркнула, что реализация семейных прав немыслима без эффективных форм и средств защиты. Наиболее универсальной, объективной и справедливой является судебная защита прав в сфере семейных правоотношений. Это и свободный доступ к судебной системе, ее универсальность, возможности, учет специфики семейных правоотношений. А начальник Главного управления Минюста России по Свердловской области **Дмитрий Павин** отметил, что тема взаимодействия нотариата и суда – одна из самых важных, а работа круглого стола показала, насколько качественно работает нотариат, как он поддерживает судебную систему.

Михаил БАТУРИН,
Татьяна АНДРЕЕВА

«Славим человека труда!». Итоги

Федерация профсоюзов Свердловской области подвела итоги конкурсов «Славим человека труда!» по нескольким номинациям. Цель этого ежегодного конкурса – повышение престижа рабочих профессий, привлечение молодых специалистов в производственную сферу.

Финал конкурса «Славим человека труда!» в области здравоохранения прошел в Свердловском областном медицинском колледже. Продемонстрировать профессиональные навыки и компетенции приехали 12 фельдшеров и 17 медицинских сестер из всех управленческих округов региона. Победителем конкурса «Славим человека труда!» в номинации «Лучший фельдшер» стала заведующая ФАПом села Рудянского Сухоложского района **Анна Костарева**. Второе место: **Надежда Семёнова** из Ачитской центральной районной больницы. Третье: молодой специалист **Владимир Неуймин** из горбольницы Каменска-Уральского.

Победителем конкурса «Славим человека труда!» в номинации «Лучшая медицинская сестра» стала **Анастасия Астафьева** из Ирбитской ЦГБ. Второе место – у **Марии Белоусовой** из ЦГКБ №6 Екатеринбурга, а «бронза» досталась **Венере Шипуновой** из Камышловской центральной райбольницы.

В номинации «Лучший монтажник радиоэлектронной аппаратуры» лучшим стал **Вадим Лескин** из компании «Эйрбург». Второе место заняла монтажник радиоэлектронной аппаратуры и приборов Уральского оптико-механического завода **Наталья Петрова**. Третье место – **Марина Брюханчикова**, Уральский приборостроительный завод.

В номинации «Лучший электромонтер по релейной защите и автоматике» проекта «Славим человека труда!» боролись пять команд, представляющих крупнейшие электросетевые организации Среднего Урала.

Победу одержал электромонтер по релейной защите и автоматике филиала ПАО «Россети Урал» – «Свердловэнерго» **Алексей Мельков**. Второе место занял сотрудник АО «Екатеринбургская электросетевая компания» **Юрий Рябцев**. А третье место – старший электромеханик ремонтно-ревизионного участка Свердловской дирекции по энергоснабжению – СП Трансэнерго – филиала ОАО «РЖД» **Алексей Николаев**.

Победителям и призерам будет выплачено денежное поощрение: 66 тысяч рублей за первое место, 54 тысячи и 36 тысяч рублей за второе и третье места соответственно.

Михаил БАТУРИН